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Milí farníci,

na začátku nového roku vstupuje naše olomoucká arcidiecéze do důležité etapy svého 
dalšího směřování. Jak zaznělo v pastýřském listu otce arcibiskupa, byl zahájen 
čtyřletý projekt PROPOJENI, který je realizací synodálního procesu a zve nás všechny 
k aktivní účasti na hledání budoucí podoby života našich farností. 

Projekt PROPOJENI vzniká v době, která přináší církvi nové výzvy i příležitosti. 
Chceme se učit více naslouchat Duchu svatému i jeden druhému a hledat, jak žít víru 
radostně a pravdivě v době, kdy se mění nejen počet věřících a kněží, ale i svět kolem 
nás. 

V rámci projektu budeme postupně promýšlet a hledat nové cesty v pěti klíčových 
oblastech života církve, které se současné proměny dotýkají nejvíce. Patří mezi ně 
slavení neděle, život farní rodiny, cesty evangelizace, život a služba kněží a správa 
majetku. Cílem tohoto procesu je také postupná proměna farní sítě tak, aby co nejlépe 
odpovídala dnešní realitě i potřebám věřících.

Každý z nás se může zapojit.

Do hledání nových cest jsme pozváni všichni. Otec arcibiskup vybízí k vytvoření 
skupinek PROPOJENI. Všichni věřící naší diecéze jsou pozváni, aby se aktivně zapojili 
a vytvořili ve farnosti skupinku, kde budeme sdílet své zkušenosti, modlit se, 
naslouchat, diskutovat nad otázkami projektu a společně tak rozlišovat, kam nás Bůh 
vede. Vytvořte nebo se přidejte ke skupince PROPOJENI a buďte součástí proměny 
farností naší diecéze!

Každá proměna začíná modlitbou. Proto Vás zveme, abyste se zapojili do modlitby 
PROPOJENI, která celý proces duchovně doprovází. Staňte se „strážci projektu“ — 
těmi, kdo se pravidelně modlí za proměnu farností, za kněze, laiky i za celé 
společenství naší diecéze. I modlitba je konkrétním a velmi důležitým způsobem, jak 
projekt PROPOJENI podpořit.

Více informací o projektu PROPOJENI, včetně možností zapojení, naleznete na 
webových stránkách: www.propojeni.ado.cz
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